



Informace ohledně napojení nemovitostí na vybudovanou veřejnou splaškovou kanalizaci a ČOV v místní části Heroltice

Vážení,

tímto si vám dovoluujeme oznámit, že **od 15. 9. 2021 je možné zahájit** napojení (přepojení) vašich nemovitostí (soukromých částí kanalizačních přípojek) na novou splaškovou kanalizaci Heroltice.

Dovolujeme si připomenout těm, kteří ještě nepožádali stavební úřad o vydání územního souhlasu, aby tak učinili co nejdříve, vyjma těch, kteří mají vydané stavební povolení na stavbu včetně vodovodních a kanalizačních přípojek.

Dovolujeme si vám připomenout vlastní postup pro napojení:

Pro napojení nemovitosti na veřejnou splaškovou kanalizaci je majitel nemovitosti povinen **zažádat stavební úřad o vydání územního souhlasu**.

K této žádosti doloží kopii situace z Katastru nemovitostí s vyznačením hranic pozemků a zákresem průběhu napojení na kanalizaci, krátký popis napojení s uvedením materiálu potrubí, profilu, doloží vyjádření správců inženýrských sítí ve vztahu k sítím a ochranným pásmům, je-li napojení ve vzdálenosti menší než 2 m od hranice pozemku souseda, také jeho souhlasné stanovisko, a souhlasné stanovisko provozovatele splaškové kanalizace SLUŽBY MĚSTA JIHLAVY s.r.o. (je třeba vyplnit Žádost o vyjádření - umístění <https://www.vodasmj.cz/dokumenty>) a předložit s uvedenými dokumenty k odsouhlasení – přednostně elektronicky)

Kontaktní osoba Zdeněk Kumštar, tel. 567 553 165, email: kumstar@smj.cz

Adresa provozovny – Hruškové Dvory 123, Jihlava (Provozní doba: Po - Pá od 8:00 do 15:00).

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ:

Napojení soukromé části splaškové kanalizační přípojky na její vybudovanou veřejnou část je možné zrealizovat až po vydání územního souhlasu a **NEJDŘÍVE PO TELEFONICKÉM ODSOUHLASENÍ PROVOZOVATELEM** na tel. kontaktu 567 553 165).

Současně s přepojením na splaškovou kanalizaci je **INVESTOR povinen odpojit DČOV** (domovní čistírna odpadních vod), případně jímku na vyvážení nebo septik.

SMJ následně uzavře Smlouvu o odvádění odpadních vod veřejnou kanalizací s vlastníkem nemovitosti/odběratelem.

- **zákaznické centrum Havlíčkova 64, Jihlava: tel. +420 567 553 172,**
- **zákaznické centrum Hruškové Dvory 123: tel. +420 567 553 169**
⇒ **provozní doba: Po 8 – 16 hod.; Út 7 – 15 hod.; St 8 – 16 hod.; Čt 7 – 15 hod.; Pá 7 – 14 hod.,**
- **k uzavření smlouvy je třeba předložit stav vodoměru ke dni fyzického přepojení odtoku splaškových vod z nemovitosti do splaškové kanalizace (pouze ti, kteří odebírají pitnou vodu z veřejného vodovodu měřenou vodoměrem, případně měřený vlastní odběr např. ze studny – zde je třeba nahlásit typ vodoměru/velikost, výrobní číslo a cejch plomby, tj. rok úředního ověření).**

Uzavření „Smlouvy o odvádění odpadních vod veřejnou kanalizací“ se společností SMJ musí být provedeno nejpozději do 7 dnů od kontroly místa napojení pracovníky SMJ.

Účinnost smlouvy bude od dne kontroly a převzetí napojení.

Současně připomínáme, že do nově vybudované splaškové kanalizace **mohou být napojeny pouze splaškové vody**, nikoliv vody dešťové, tedy ne svody ze střech, kanálků, vpustí apod., tyto budou napojeny na původní jednotnou kanalizaci (nově bude dešťovou), případně zůstává připojení ve stávajícím stavu. Po vybudování nových kanalizačních přípojek a jejich napojení na novou splaškovou kanalizaci budou provozovatelem prováděny kontroly napojení ve vztahu k uzavřeným či neuzavřeným smlouvám, a dále namátkové kontroly probarvovací či kouřovou metodou ke zjištění, že nebyly do nové splaškové kanalizace napojeny dešťové svody, kanálky apod.

S pozdravem

Libor Góth
vedoucí divize VI



Provozovna divize: Hruškové Dvory 123, 586 01 Jihlava